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     Hoy en día, vivimos en un mundo de profundas transformaciones, propiciadas por el avance exponencial de la ciencia y sus aplicaciones, así como del desarrollo de los medios y tecnologías de información, por lo cual la importancia de la educación como medio de desarrollo y de bienestar social se ha incrementado de manera inimaginable. Asimismo, la educación como tal representa un sinfín de temas y aspectos muy importante, sin embargo, en este documento nos concentraremos en los procesos de escritura. Desde mi punto de vista se le debe dar más importancia a la enseñanza y práctica de los procesos de escritura, aumentando los módulos de redacción en el colegio. Defenderé mi punto de vista exponiendo el efecto de la enseñanza de los procesos de escritura en el aprendizaje y su papel en el desarrollo de postura frente a la realidad.

  Podemos definir el proceso de escritura como una serie de pasos que usualmente una persona sigue para poder expresarse a través de una carta, un texto, un poema, un cuento, etc. Asimismo, la escritura es el producto de un proceso muy elaborado a nivel cerebral, ya que el correcto orden de los símbolos para poder expresar ideas que se encuentran en un plano abstracto dentro del cerebro, exponiéndolas de tal manera que cuando otra persona las lea pueda comprender lo que se quiere expresar, es una cuestión que reviste gran complejidad y esfuerzo a nivel cerebral. De igual manera, Rojas (2014) sostiene en su artículo que “La lectura, escritura y expresión oral son procesos que estimulan el cerebro y mejoran las capacidades mentales de cualquier ser humano neurológicamente sano”. Relacionando todo esto un poco más al aprendizaje y poyando la idea, Miró (s.f.) afirma que “Aprender a través de la escritura requiere paciencia y trabajo tanto del profesor como de los alumnos, pero se consigue un tipo de aprendizaje que es muy difícil de conseguir con el método tradicional” (p.12). Por lo tanto, al introducir, a nuestra enseñanza, los procesos de escritura, no solo estamos aprendiendo a escribir mejor, sino estamos impulsando de sobremanera nuestro aprendizaje, llegando a un conocimiento activo de una determinada asignatura. 
     “Lectura y escritura son palabras que indican no solo pilares de la educación, sino también habilidades humanas que permiten plasmar y diseminar el conocimiento” (Naranjo, 2015). Sosteniendo esta idea, El pirul (s.f.) afirma, en su artículo, que “Al poner por escrito experiencias y conocimientos, los estudiantes adquieren: (…), independencia para trabajar, apreciación y evaluación de la evidencia o los hechos, mejor comprensión de textos y observación crítica”. En consecuencia, el aprendizaje y práctica de los procesos de escritura indudablemente concluyen en la correcta escritura por parte del alumno, a su vez la escritura no solo se resume en un proceso que estimula el cerebro, sino que ayuda a estructurar los pensamientos en la mente, ofreciendo una mejor comprensión y a su vez una mejor evaluación, finalizando en el desarrollo de una postura frente a la realidad. 

     En conclusión, los procesos de escritura nos ayudan a desarrollar una estructura para nuestra escritura; gracias a ella podemos desarrollar una postura frente a la sociedad y un aprendizaje más activo. Debido a todo esto es que a mi parecer se debe profundizar la enseñanza de los procesos de escritura en el colegio, aumentando los módulos de redacción. Pues en un mundo tan moderno y competitivo, obtener un mejor aprendizaje y un pensamiento propio nunca había sido más importante.   
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